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Predsednica SS BOFOS Mara Erdelj, otvorila je ovogodišnje igre uz snažnu poruku učesnicima: 
Nemojte dan trošiti na uzdisanje i kajanje zbog onoga što je bilo juče. Pokušajte da danas 
izbegnete ono zbog čega bi se kajali sutra !
Pošto je život satkan od trenova samo i jedino vreme koje imamo je ovo sadašnje : Uživajmo 
u svakom trenutku i neka nam i ova Bofosijada 2018, 16. po redu, ostane u sećanju kao lepa i 
nezaboravna uspomena !
Sportski timovi: Vojvođanske banke, Konferencije sindikalnih organizacija DDOR a.d.o. Novi Sad, 
Sindikalne organizacije samostalnog sindikata Erste Bank, Sindikalne organizacije samostalnog 
sindikata Narodna banka Srbije, Sindikalne organizacije samostalnog sindikata NLB Banka, 
Sindikalne organizacije samostalnog sindikata zaposlenih u Garancijskom fondu APV, Sindikata 
Ujedinjene banke Bugarske, Sindikata finansijskih organizacija Crne Gore, Samostalnog sindikata 
radnika finansijskih organizacija Federacije BIH i Sindikata “Terapia” iz Rumunije takmičili su se 
u odbojci, stonom tenisu, kuglanju, kulinarstvu, streljaštvu, šahu, pikadu, plivanju, tenisu, košarci 
3 na 3, malom fudbalu,  pecanju i nadvlačenju konopca.
Osim 10 takmičarskih timova, na ovogodišnjoj Bofosijadi učestvovali su naši dragi gosti iz grčkog 
sindikata SYETE, danskog sindikata Krifa i  holandskog sindikata CNV Vakmensen.

BOFOSIJADA 2018 održana je u Kladovu, u hotelu Đerdap od 30. maja 
2018 do 03. juna 2018. godine.





Zastavu su iznosili predstavnici ekipa učesnica, 
a čast podizanja zastave pripala je predstavniku 
najuspešnije ekipe Bofosijade 2017:  SO SS Erste 
Bank - Zoranu Ivanišu.





Erste bank a.d. Novi Sad
Milenko Ušćumlić

Uvek na kraju naše Bofosijade pomislimo da ne može bolje…
Ovaj put ste prevazišli sebe u svemu: mesto, hrana, smeštaj, brod, završno veče 
koje je bilo za pamćenje sa vrhunskom muzikom... 
Potvrdili smo da naše zlato nije bilo slučajno prošle godine!





Marija Bugarčić, potpredsednica SS BOFOS i predsednica SOSS Narodna banka 
Srbije

Završena je još jedna Bofosijada, a mi već planiramo sledeću i radujemo joj se. 
Teško je reći šta je ostavilo najjači utisak: predivni ljudi, divno osoblje prelepog 
hotela Đerdap, nova poznanstva, prijateljstva koja ostaju zauvek, fer takmičenja. 
Puni utisaka, prelepog druženja, toplih zagrljaja odlazimo svojim kućama bogatiji za 
još nekog novog prijatelja. Divan je osećaj biti jedan od učesnika ovog velelepnog 
skupa. Dobra organizacija je postala praksa, ali i domaći zadatak za generacije 
koje dolaze.



Đorđe Ćulum
Predsednik SO SS NLB Banka a.d. Beograd i sekretar SS BOFOS

I ove godine smo se vratili sa Bofosijade sa najlepšim utiscima. Divno druženje, lep 
provod i odlična sportska nadmetanja. Vratili smo se u Kladovo posle tri godine i 
nismo pogrešili. Ono što smo znali, sada je još jednom potvrđeno. Gostoljubivost, 
profesionalnost, savršena organizacija i sve ono što  su nam pružili naši domaćini u 
hotelu Đerdap, upravnik Nenad, maestro Vita, Zoran, Veljko, Dragan, ali i svi ostali 
zaposleni je nešto što se ne zaboravlja i što treba doživeti. Nezaboravna je i ona 
plovidba Dunavom.  Zato sa radošću čekamo sledeću Bofosijadu!







Dejan Cupać
Član Izvršnog odbora 
Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad Member of OTP Group 

Hvala na odličnoj organizaciji, mnogo lepom druženju i 
takmičarskom duhu koji negujete. Nadam se da ćemo za 
sledeće igre biti još bolje pripremljeni, kako sportski tako 
i željom da doprinesemo svako u svom domenu jednom 
novom lepom druženju i nadmetanju. 

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad 
Member of OTP Group 
Stanka Životić 

Najlepši utisak na mene su ostavile 
ruže. Mlade kolege Vojvođanske 
Banke su još jednom pokazale da lepi 
maniri nisu nestali među mladima. To 
me raduje.

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad 
Member of OTP Group
Dragan Stanković
Već četiri godine sam za redom na 
sportskim igrama i svake su po mom 
mišljenju bolje od predhodnih - zaista sve 
pohvale za organizaciju.  Ne bih imao 
šta da dodam, sve je bilo na najvišem 
nivou. Dao Bog vidimo se i do godine!

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad Member of OTP Group
Damir Kitanović
Do sada, najbolje organizovana Bofosijada.
Druženje, atmosfera, sportski duh na vrhunskom nivou!



Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad 
Member of OTP Group
Robert Šalanki 

Prvi put sam prisustvovao radničkim 
sportskim igrama i zaista sam oduševljen. 
Prelepa lokacija, Kladovo je lepo, 
sređeno mesto, a hotel i hrana odlični. 
Odlično sam se proveo i na terenima i 
na tribinama i van sportskih aktivnosti u 
sjajnom društvu. Pošto radim u centrali i 
fizički izrađujem kartice često se čujem 
sa koleginicama i kolegama koje sam 
konačno imao priliku da upoznam i da se 
družimo. Koleginice su nam vrlo lepe, a 
kolege prave momčine. Mogu samo da 
se zahvalim sindikatu na prilici da budem 
deo ove priče.

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad 
Member of OTP Group 
Dragana Mirić
 
S obzirom da ne mogu izdvojiti ništa  
pojedinačno, mogu samo reći:
„Daj sebi priliku, daj sebi trenutak, daj 
sebi slobodu, daj sebi moć, daj sebi 
poverenje.
Živi za danas a ne za sutra, zato što imaš 
jedan život i živi ga punim plućima.„
 
Hvala BOFOS-u što je povezao lepo sa 
korisnim! Druženje, sportske aktivnosti, 
edukaciju i zabavu.

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad 
Member of OTP Group 
Zoran Ućukalo

Kao najlepši utisak sa Bofosijade 2018 
izdvojio bih plovidbu Dunavom i bend 
koji je to veče svirao na brodu, ali i 
profesionalizam osoblja u restoranu 
hotela Đerdap.

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad 
Member of OTP Group 
Aleksandar Milovanović

Poseban utisak ostavila je pozitivna 
energija koju sam poneo sa razgovora 
i druženja. Voleo bih i da naredne 
godine učestvujem na Bofosijadi. 
Svaka čast za organizaciju!

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad Member of OTP Group 
Jelena Milosavljević
  
Hvala na lepoj organizaciji ovogodišnje Bofosijade. Što se tiče spotskih igara sve je 
proteklo u najboljem redu, sa puno energije i želje za pobedom.
Meni lično, najveći utisak je ostavila radionica koju su držale koleginice iz Holandije. 
Radionice su bile drugačije od onog sa čime se srećemo u svakodnevici, uz 
interaktivnu razmenu informacija i iskustava. Želje, namere i ciljevi su nam vrlo slični, 
iako smo bile različitih godina. Drago mi je da sam upoznala sve te dame i stekla 
nova znanja i iskustva. Takođe, krstarenje Dunavom i poseta Đerdapu, će mi svakako 
ostati u jako lepom sećanju, kao i druženje sa kolegama iz ostalih organizacija.



Rodica Monica Sasmiresan,  predsednica 
Sindikat “TERAPIA” iz Rumunije
U ime delegacije Sindikata”TERAPIA”, zahvaljujemo što smo dobili priliku da 
zajedno sa svima vama doživimo  fenomen zvan: BOFOSIJADA. Najviše nas je 
impresioniralo što su vam se pridružili i poslodavci koji su takođe doprineli stvaranju 
lepe atmosfere i kreiranju dobrih odnosa između zaposlenih što se odražava 
kasnije i na kvalitet posla. Sportisti su bili profesionalni i zaslužuju svepohvale i 
divljenje. Posebno bismo istakli da veoma cenimo organizaciju, druženje, hranu i 
smeštaj, dok je zabava bila na najvišem nivou. Još jednom:  zaslužujete poštovanje 
i divljenje za podizanje ugleda sindikalnog pokreta na zasluženi pijadestal.

Sindikat “TERAPIA” iz Rumunije 
Sorina Lungu 
Pridružujem se pohvalama koleginice Rodice! Bofosijada je za nas bila novo iskustvo: 
svečana, zabavna, radosna, ali i ozbiljna. Bofosijada  je prevazišla naša očekivanja: 
živa muzika nas je pratila do broda, sviralo se i u restoranu, ali i tokom kuvanja, naše 
ukusne supe ispred hotela. Ostvarili smo kontakte kako sa kolegama sportistima i 
tako i sa koleginicama iz sindikata CNV iz Holandije koje su držale radionice.
Sportski primeri, koje su timovi sa tradicijom učešća u Bofosijadi profesionalno 
manifestovali, i sa našim entuzijazmom i ubeđenjima, otkrili su timski duh koji, nadamo 
se, možemo ugraditi u buduću sindikalnu aktivnost. Način na koji ste znali da “u ritmu 
marša” cenite rad svih onih koji su pokušali da daju sve od sebe i nagrada aplauzom 
stvorila je jedinstveni trenutak zajedništva koje su moje kolege shvatile kao pravo 
obeležje sindikata. I ovom prilikom ne mogu a da ne  cenim “miris, boju, ukus” svih 
jela koja su nas oduševila. U svom stilu, predsednica SS BOFOS Mara Erdelj, omogućila 
nam je druženje uz dobro raspoloženje i sportska nadmetanja u znaku fer pleja. 
Zadovoljna sam sportskim savetima koje smo dobili tokom nadmetanja u pikadu, 
kao i sa partijama šaha. Moje kolege se već pripremaju za narednu Bofosijadu. 
Nakon Bofosijade mnogo optimističnije gledam na budućnost sindikata i smatram 
da se mnoge stvari mogu postići na lep način, bez sukoba, pa čak i u jednoj zemlji 
u kojoj su veoma teški uslovi, a iz koje ja dolazim. Zbog svega navedenog kao i zbog 
mnogo čega drugog, hvala vam ! 



Allan Bruhn,  politički savetnik, danskog sindikata Krifa
Rolf Weber, politički savetnik i međunarodni sekretar d a n s k o g 
sindikata Krifa

Zahvalni smo na lepo  provedenom 
vremenu u Kladovu i dobro 
organizovanoj Bofosijadi 2018, na 
kojoj je bilo, kao i uvek, zadovoljstvo 
učestvovati. Posebno nam je 
drago što smo se sreli sa našim 
dobrim prijateljima. 
Organizaciji, a posebno 
predsednici Mari Erdelj 
zahvaljujem se na lepom 
druženju, dobroj atmosferi, jer 
smo se svi osećali dobrodošli.
Dobri ste u organizovanju svega. 
Čak je i vreme bilo savršeno :)

Holandski sindikat  CNV Vakmensen
	     Ike Wiersinga

Opet sam uživala na Bofosijadi! Uvek me impresionira 
entuzijazam učesnika i sviđa mi se kako sportisti iskazuju 
ponos kada dobiju nagradu. Posebno mi se dopada 
što ima  puno mladih ljudi koji su članovi sindikata. To 
nije uobičajeno u Holandiji, tako da vam vrlo zavidim 
na tome. I poslednje, ali ne manje važno, puno mi se 
dopalo aktivno učešće na radionicama. Žene koje 
su članovi sindikata su obično jake i odlučne žene. 
Ponosna sam što sam deo toga, dok s druge strane 
pomalo sam tužna, jer se žene širom Evrope sreću 
sa istim problemima na poslu. Baš zbog toga su nam 
potrebne snažne žene u sindikatu, kako bi radile na 
tome da se situacija vezana za prava žena – radnica 
popravi. Radionice su mi pokazale da postoji takva 
mogućnost, dok su učesnice ispoljile mnoge talente, koje bi 
mogle da koriste i u svom sindikalnom poslu. 

Minka Rešidbegović, predsjednica
Samostalni Sindikat radnika finansijskih organizacija 
Federacije BiH 
Hvala Organizacionom odboru što je dao svoj maksimalni 
doprinos da ove dane provedemo na najljepši mogući 
način, uz druženje, muziku i ostale aktivnosti. U svoje lično 
ime i u ime koleginica i kolega koji su bili na ovom druženju, 

od srca se zahvaljujem i želim BOFOS-u još mnogo uspješno 
organizovanih Bofosijada.



Narodna banka Srbije 
Biljana Vićović

Pokušavam da izaberem najpozitivniji utisak sa upravo završene Bofosijade 2018: 
da li je to prelepa istočna Srbija, Đerdapska klisura, zajednička vožnja brodom 
po Dunavu, dobro organizovana sportska takmičenja, druženje sa kolegama 
iz drugih bankarskih institucija ili izlet u HE Đerdap 1, hotel Đerdap, ili je to 
međunarodna ženska radionica?
Mogu samo da nabrajam i nabrajam… Sve je doprinelo jednom opštem, lepom, 
utisku da nas Bofosijada svake godine pozitivno iznenadi sve lepšim i boljim.
SOSS NBS ove godine svoj tim  podmladio, pa su i rezultati bolji od prošlih godina, 
nadam se da smo svake godine sve bolji i bolji, jer mi smo tim koji se ne menja.

DDOR Novi Sad
Grubor Ivana

Odlična organizacija, super druženje. 
Vožnja Dunavom i večera na brodu uz 
prelep zalazak sunca, kao i poseta HE 
Đerdap 1 - ostavili su najbolji utisak. Sve u 
svemu – odličan 5!

DDOR Novi Sad
Dušan Gutović
Bilo je jako lepo na sportskim 
igrama! Najviše nam se svideo 
brod i krstarenje u večernjim 
satima.

NLB banka Beograd 
Gordana Đurđević

BOFOS nas svake godine iznenadi nekim novim lepim detaljima u organizaciji 
Bofosijade. Ove godine je to bila predivna vožnja brodom po “lepom plavom 
Dunavu”, uz večeru i muziku koja je upotpunila prvi utisak nakon otvaranja.
Takođe, poslednje veče, uz svečanu večeru, je imalo posebne trenutke: 
prestavljanje osoblja hotela defileom, kao i pokon ruže koje su dobile sve učesnice 
Bofosijade 2018. Proveli smo divnih 5 dana u Kladovu koje ćemo pamtiti.

DDOR Novi Sad
Sandra (Nedić) Tomić

BOFOSIJADA je kao i uvek bila fenomenalna. Draga predsednica Mara se 
postarala da sve funkcioniše kao sat. Osoblje hotela Đerdap je najljubaznije 
osoblje koje sam srela. Srećna sam što sam deo BOFOS-a, jer sam dobila priliku 
da upoznam mnogo divnih ljudi.
NAJBOLJI UTISAK JE BOFOSIJADA SAMA ZA SEBE I UVEK!
Sve vas volim i jedva čekam da vas ponovo vidim!



NLB Banka a.d. Beograd
Slađana Stijepić
Druženje, sportski duh naše malobrojne ekipe i fenomenalna pozitivna energija svih 
učesnika Bofosijade su učinili boravak u Kladovu nezaboravnim...

Giorgos Tasiopoulos
Član administrativnog Odbora grčkog sindikata SYETE

Hvala vam na gostoprimstvu i organizovanju još 
jedne sjajne Bofosijade! Imali smo lepo vreme u 
predivnom Kladovu, koje je nadomestilo to što nismo 
mogli da učestvujemo u sportskim nadmetanjima, 
ove godine, zbog našeg kasnog dolaska.
Nadamo se da ćemo se uskoro videti, definitivno 
pre sledeće Bofosijade!

DDOR Novi Sad
Maja Milić
Najlepše je bilo na brodu: 
večera, muzika, druženje... 

mr Nenad Miljuš
Izvršni direktor Garancijskog fonda AP Vojvodine

Veoma nam je drago što smo bili u prilici da prisustvujemo i damo drugarski, odnosno 
sportski doprinos na “Bofosijadi 2018”.
Zahvaljujemo se na gostoprimstvu i lepo provedenom vremenu u Kladovu, koje ste 
nam Vi omogućili, u organizaciji članica SS BOFOS.

DDOR Novi Sad
Ljubiša Radosavljević

Kao dugogodišnji učesnik radničko – sportskih 
igara  Bofosijada mogu da vidim da su se BOFOS 
i Bofosijada razvili u jednu veliku internacionalnu 
porodicu, imajući u vidu da se na susretima 
okupljaju i kolege iz drugih zemalja, ne samo iz 
Srbije.
Samim tim BOFOS šalje jednu lepu sliku druženja, 
lepote, sportskog duha i lepota Srbije u svet.
Koliko sam mogao da primetim, ove godine je 
broj učesnika bio manji nego prethodnih godina, 
ali to nije umanjilo energiju koju ima Bofosijada.
Sve je bilo super, tako da je teško izdvojiti nešto 
što je ostavilo jači utisak od nečeg drugog. 
Jedino što mogu da kažem je da sa nestrpljenjem 
čekam Bofosijadu 2019, ma gde god da se bude 
održavala. 

Ujedinjena banka Bugarske
Stanislav Nikolov 

Manifestacija je bila odlična, 
dobro organizovana, a 
Kladovo je veoma lep grad 
sa dobrim sportskim terenima. 
Voleo bih da i sledeće godine 
naš tim uživa na istom mestu.



Tokom Bofosijade 2018 održane su dve radionice u organizaciji 
holandskog sindikata CNV. Radionice su držale: Sandra Hendriks-
Sneijder i Ike Wiersinga. Predmet ovih interaktivnih radionica bio 
je planiranje karijere i otkrivanje talenata, kroz igru.

Radionice 

Na radionicama su učestvovale koleginice iz KSO Vojvođanske banke, SOSS NBS, SO 
SS NLB, SOSS zaposlenih u GFV, iz Sindikata Ujedinjene banke Bugarske, Samostalnog 
sindikata radnika finansijskih organizacija Federacije BIH i iz Sindikata “Terapia” iz Rumunije. 
Učesnice su odgovarale na pitanja: šta vole da rade, čega se plaše, koji im je omiljeni 
poklon i omiljena hrana, kome su zaboravile da daju kompliment, u čemu su dobre, a 
u čemu ne, koja je njihova najveća mana, šta njihova spavaća soba govori o njima, 
šta bi uradile sa dva miliona dolara... Jedno od pitanja, a postavljeno u cilju istraživanja 
talenata, koje učesnice imaju, je bilo: koji talenti vam nedostaju.
 Učesnici su takođe pričali o tome kako doživljavaju sam pojam uspeha,  u čemu su dobri 
i kako da reorganizuju život koristeći sopstvene talente. Cilj radionica je bio da se ljudi 
obuče da rade u skladu sa svojim talentima i kapacitetima, da ih koriste kako u životu 
tako i na poslu.
Zaključci radionica bili su da bi mladi ljudi trebali da budu hrabriji, motivisaniji, kao i to da 
su žene pametne i jake, ali da im nedostaje snage da, ovde na Balkanu, ostvare svoje 
ciljeve. Takođe jedan od zaključaka je bio da je - SADA - uvek pravo vreme za sve od nas, 
da ostvarimo naše ciljeve sledeći vlastite talente.



Vladislav Jevtović, predsednik Sindikata Vojvođanske banke nagradio 
je Čedomira Erdelja, najboljeg sportistu iz Vojvođanske banke na 
Bofosijadi 2018 sa sedam pansiona za dvoje u hotelu Đerdap.
Čedomir Erdelj je osvojio tri zlatna odličja (streljaštvo, kuglanje i 
pikado) u pojedinačnoj konkurenciji i doprineo osvajanju dva 
druga i jednog prvog mesta za Vojvođansku banku u ekipnoj 
konkurenciji i time ponovio uspeh iz 2016. godine.

Završno veče

Vojvođanska Banka a.d. Novi Sad Member of OTP Group 
Čedomir Erdelj
Bofosijada je događaj na kojem kroz sport, druženje i zabavu, učvršćujemo 
stara i stičemo nova prijateljstva, kako sa učesnicima iz drugih ekipa tako i 
sa kolegama iz Vojvođanske Banke. To doprinosi našoj boljoj komunikaciji 
i poslovnoj saradnji i inspiriše nas da činimo dobre stvari i budemo najbolji 
što možemo. U takvoj atmosferi i uz podršku sjajne ekipe VB uspeo sam 
da ostvarim dobar rezultat u sportskim takmičenjima zbog čega sam 
zaista zadovoljan, ali ne mislim da sam bolji od nekih drugih sjajnih 
sportista koji, ovoga puta, jednostavno nisu imali toliko sreće kao ja. 
Čestitam Sindikatu Vojvođanske banke i BOFOS-u na podršci i odličnoj 
organizaciji i već sada se radujem Bofosijadi 2019.



SVEUKUPNI POBEDNIK BOFOSIJADE- SPORTSKA EKIPA ERSTE BANK


